

World AIDS Day Celebration on 30th Nov/2024

Himachal Dastak

Amar Ujala



स्वास्थ्य हमारा अधिकार ही नहीं, जिम्मेदारी है

रामपुर बुशहर। गोविंद बल्लभपंत राजकीय महाविद्यालय रामपुर में रेड रिबन क्लब द्वारा विश्व एड्स दिवस मनाया गया। इसकी थीम टैकिंग द राइट पॉथ माय हेल्थ माय राइट रहा। इस मौके पर महाविद्यालय के उपप्राचार्य डॉ. विद्या बंधु नेगी बतौर मुख्यअतिथि मौजूद रहे। उन्होंने एचआईवी से जुड़ी धारितियों और समाज में फैल रहे मिथकों को खत्म करने की आवश्यकता पर जोर दिया। उन्होंने कहा कि एचआईवी एड्स केवल एक स्वास्थ्य समस्या नहीं, बल्कि एक सामाजिक मुद्दा है, जिसे हमें मिलकर सुलझाना होगा। हमारा स्वास्थ्य हमारा अधिकार ही नहीं, हमारी जिम्मेदारी है। इसलिए सही रास्ता अपनाएं और अपने स्वास्थ्य का ध्यान रखें। इस मौके पर भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया और इसके साथ ही बच्चों को एचआईवी एड्स के बारे में जागरूक करने के लिए लघु नाटक और पावर पॉइंट प्रेजेंटेशन भी करवाया गया। भाषण प्रतियोगिता में बीएससी तृतीय वर्ष की छात्रा ईशा ने पहला स्थान प्राप्त किया, जबकि बीए प्रथम वर्ष की अदिति ने दूसरा व तीसरे स्थान पर बीए तृतीय वर्ष की छात्र प्रिया रही। महाविद्यालय के उपप्राचार्य डॉ. विद्या बंधु नेगी द्वारा 23 अगस्त को भाषण प्रतियोगिता व अन्य प्रतियोगिताओं जैसे पोस्टर प्रेजेंटेशन, नारा व निबंध लेखन के विजेता प्रतिभागियों को स्मृतिचिह्न और प्रशस्तिपत्र देकर सम्मानित किया गया। उन्होंने प्रतिभागियों को शुभकामनाएं दी। साथ ही इस कार्यक्रम की सराहना की।

भाषण में ईशा को प्रथम स्थान

रामपुर कॉलेज में विद्यार्थियों को एचआईवी और एड्स के बारे में किया जागरूक

संवाद न्यूज एजेंसी

रामपुर बुशहर। रामपुर कॉलेज में रेड रिबन क्लब ने शनिवार को विश्व एड्स दिवस मनाया। इसका थीम सही रास्ता लेना, मेरा स्वास्थ्य मेरा अधिकार रहा। भाषण प्रतियोगिता, लघु नाटक और पावर पॉइंट प्रेजेंटेशन से एचआईवी और एड्स के बारे में जागरूक किया गया। भाषण प्रतियोगिता में ईशा ने पहला, अदिति ने दूसरा और प्रिया ने तीसरा स्थान प्राप्त किया।

महाविद्यालय के उपप्राचार्य डॉ. विद्या बंधु नेगी बतौर मुख्यअतिथि उपस्थित रहे। उन्होंने एचआईवी से जुड़ी धारितियों और समाज में फैल रहे मिथकों को खत्म करने की आवश्यकता पर बल दिया। उन्होंने कहा कि एचआईवी, एड्स केवल एक स्वास्थ्य समस्या नहीं, बल्कि एक सामाजिक मुद्दा है जिसे हमें मिलकर सुलझाना होगा।

हमारा स्वास्थ्य हमारा अधिकार ही नहीं, हमारी जिम्मेदारी है। इसलिए सही रास्ता अपनाएं और अपने स्वास्थ्य का ध्यान रखें। प्रतियोगिताओं में डॉ. अनिता कुमारी, प्रो. प्रियंका और प्रो. सुरेशा ने निर्णायक की भूमिका निभाई। इस अवसर पर रेड रिबन क्लब की समन्वयक डॉ. शिवानी ठाकुर ने एचआईवी और एड्स को

पदम छात्र स्कूल में समग्र शिक्षा अभियान का समापन



पदम छात्र स्कूल के सभागार में आयोजित दो दिवसीय समग्र शिक्षा अभियान के दौरान अभिभावक और अन्य। संक्र

रामपुर बुशहर। पदम राजकीय ब्रिगड मध्यमिक पाठशाला रामपुर परिसर में समग्र शिक्षा अभियान के अंतर्गत दो दिवसीय कार्यशाला का शनिवार को समापन हो गया। बाल बॉटिका एलकेजी और यूकेजी की माताओं ने कार्यशाला में हिस्सा लिया। कार्यशाला का मुख्य उद्देश्य बच्चों को शिक्षा के प्रति जागरूक करना रहा। कार्यशाला में

माताओं को नीतिगतों की शिक्षा स्तर को बढ़ावा देने के बारे में जागरूक किया गया। कहा कि बच्चों को खेल और कविता के माध्यम से सिखाना चाहिए। इससे उनकी सीखने की प्रक्रिया आनंदमय और प्रभावी होगी। डिजिटल डिवाइड को कम करना, छोटे बच्चों को मोबाइल से दूर रखने और जीवन कौशल सहित गुणवत्तापूर्ण प्रारंभिक शिक्षा प्रदान

करने के बारे में जानकारी दी। कार्यशाला की अध्यक्षता बीपीओ रामपुर देमलता जोबटा ने की। कार्यशाला में चार खंडों रामपुर, सराहन, नखड़ा और कुमारसेन की 67 माताओं ने भाग लिया। उन्होंने कहा कि बच्चों की प्रथम शिक्षा मां होती है। इस दौरान सुनिता, पंकज, बीएस चौहान, उमेश रोट, उत्तरा आदि उपस्थित रही। संवाद

एनसीसी कैडेट्स ने मनाया विश्व एड्स दिवस

रामपुर बुशहर। रामपुर महाविद्यालय में एनसीसी कैडेट्स ने शनिवार को विश्व एड्स दिवस पर कार्यक्रम का आयोजन किया। मुख्य बक्ता प्रिंसी, सुभा लता और आदित्य श्रीमान ने एड्स के विषय में जानकारी दी।

एनसीसी ऑफिसर लेफ्टिनेंट मोहन सिंह नेगी और सीटीओ डॉ. योगेश ठाकुर की अध्यक्षता में कार्यक्रम हुआ। एड्स से संबंधित सामाजिक विमर्शियों के द्वारा प्रारंभिक बतलाए। संवाद

ना की टी ज्ञानकारी नोगली में लोंगों को









